
      
ANEXA nr. 2 la H.C.L. FIBIȘ nr. .......... 

 
 

Procedura de acordare a scutirilor şi facilităţilor pentru anul fiscal 2023 
 
 
 Nu se datorează impozit/taxă pe clădiri pentru clădirile afectate de calamităţi naturale, pentru o 
perioadă de până la 5 ani, începând cu 1 ianuarie a anului în care s-a produs evenimentul - art. 456                
alin. (2) lit. i). 
        Scutirea de la plata impozitului/taxei, se aplică începând cu data de 1 ianuarie a anului următor celui 
în care persoana depune documentele justificative ;    
 Nu se datorează impozit/taxă pe teren pentru :  
a. terenurile afectate de calamităţi naturale, pentru o perioadă de până la 5 ani - art. 464 alin. (2) lit. g); 
b. terenul situat în extravilanul localităţilor, pe o perioadă de 5 ani ulteriori celui în care proprietarul 
efectuează intabularea în cartea funciară pe cheltuială proprie - art. 464 alin. (2) lit. o). 
     Scutirea sau reducerea de la plata impozitului/taxei, stabilită conform alin. (2) se aplică începând cu 
data de 1 ianuarie a anului următor celui în care persoana depune documentele justificative. 
       Nu se datorează impozit pentru mijloacele de transport agricole utilizate efectiv în domeniul agricol 
- art. 469 alin. (2). 
       Scutirea sau reducerea de la plata impozitului pe mijloacele de transport agricole utilizate efectiv în 
domeniul agricol, se aplică începând cu data de 1 ianuarie a anului următor celui în care persoana depune 
documentele justificative Legea nr. 227/2015 - Codul Fiscal și a celor acordate conform prezentei anexe,             
va cuprinde:  
- elementele de identificare ale solicitantului ; 
- elementele de identificare a bunurilor impozabile pentru care se solicită scutirea ; 
- natura obligaţiei bugetare pentru care se solicită scutirea. 
 În susţinerea cererii se vor depune următoarele documente: 
♣ copie de pe actul de identitate al solicitantului ;                                                                         
♣ actele care stau la baza stabilirii sumelor pentru care se solicită scutirea sau reducerea (copie extras            

CF actualizat, copie contract vânzare-cumpărare)                                                                                                                                                                
♣ copie de pe actele doveditoare prin care să rezulte categoria din care face persoana în cauză 

(legitimaţie de veteran sau văduvă de veteran, certificat de încadrare în grad de handicap, brevet de 
revoluţionar, etc.) 

   Pentru a beneficia de scutire 100% a impozitului pe clădiri teren şi mijloace de transport,                  
în condiţiile prezentei hotărâri, solicitantul trebuie să nu figureze în evidenţele Primăriei cu debite 
restante. 
  Persoanele fizice beneficiare a scutirilor ce fac obiectul prezentei anexe au obligaţia să înştiinţeze 
în scris în cel mult 30 de zile compartimentul de specialitate din cadrul primăriei în cazul în care apar 
modificări privind situaţia juridică a bunurilor.  
 
NOTĂ  – Termen de depunere documente (Legea nr. 227/2015) 
 Scutirile sau reducerile de la plata impozitului/taxei pe cladiri, a impozitului/taxei pe teren,                    
a impozitului pe mijloacele de transport prevăzute la art. 456, 464 și 469 din Legea nr. 227/2015,                      
se aplică începând cu data de 1 ianuarie a anului fiscal, persoanelor care dețin documente justificative 
emise până la data de 31 decembrie 2022 și care sunt depuse la compartimentul de specialitate al 
Primăriei Comunei Fibiș, până la data de 31 martie 2023. 
 
  

 


